

# 朝鲜发射一枚地对地导弹

**新华社消息** 据朝中社13日报道,朝鲜12日成功发射一枚地对地中远程战略弹道导弹。朝鲜最高领导人金正恩到现场指导发射。

报道说,该导弹被命名为“北极星-2”型,是在2016年8月成功发射的潜射导弹的基础上研制的。金正恩在发射现场听取发射报告后,下达发射命令。报道说,此次发射验证了地上发射系统的可靠性和安全性,再次确认了相关武器的特性等。发射还验证了能搭载更高水平核弹头的弹道导弹的制导及躲避拦截性能等。报道强调,考虑到周边国家的安全,



12日,在韩国首尔火车站,韩国媒体播出朝鲜试射弹道导弹的电视新闻

发射采用了高角度发射方式。

金正恩对发射结果表示满意,高度评价参与研发的国防科技工作者。他说,发射车以及弹道导弹从设计生产到发射,全部依靠朝鲜自身智慧、力量

和技术,是名副其实的主体武器。朝鲜又增加了一个具有威力的核攻击手段。

金正恩说,此次发射对于朝鲜的火箭工业发展来说意义深远,实现了从液体燃料到固体燃料的转

换。由于开发了新型战略武器体系,朝鲜人民军将能够在水下和空中任意空间最准确、最迅速地完成战略任务。此次发射也成为朝鲜国防科技工作者为即将到来的“光明星节”和金正日将军诞辰75周年献上的礼物。

(郭一娜 陆睿)

## 【相关新闻】 特朗普没有谴责 令人意外

**新华社消息** 据朝中社13日报道,朝鲜12日成功试射一枚地对地中远程战略弹道导弹。美国战

略司令部说,美方探测到和跟踪了这枚导弹,推断它并非洲际弹道导弹,对美国本土不构成威胁。韩国军方推测,朝鲜2013年2月12日进行了第三次核试验,朝方试图借这次导弹试射炫耀核导弹能力,并回应美国新政府对朝的强硬态度。特朗普与安倍10日发表共同声明,把抵御朝鲜导弹和核威胁作为重中之重的事务。

特朗普与安倍于美国时间11日晚在美国佛罗里达州特朗普的别墅内举行记者会,就朝鲜试射导弹的消息表态。两人简短发言。安倍说,这次试射绝对不可容忍,他与

特朗普都认为,日美应进一步强化同盟关系。特朗普随后说:“我只想让大家理解和充分知晓,日本是美国的重要盟友,美国将百分之百与日本站在一起。”

两人没有接受现场记者提问。美联社评论道,特朗普没有谴责朝方这次导弹试射,令人意外。

路透社援引一名美国官员的话报道,美方事先已经预计,朝方将在特朗普就任后很快挑衅,美方将针对朝方这次试射研究各种应对方案,将在展示美方决心的同时避免使局势升级。(惠晓霜)

## 德机场遭不明气体侵袭 乌拉圭总统中招

**新华社消息** 德国北部的汉堡国际机场12日遭遇不明气体侵袭,68人身体不适,数以百计乘客被迫疏散,其中包括乌拉圭总统塔瓦雷·巴斯克斯。消防部门说,不明气体侵袭很可能是有人在搞恶作剧,不明气体来源似乎是辣椒水。

德国联 警察官员迈克·莱韦伦茨说,“在安检区闻到让人难受的气味”,“大量人员抱怨眼睛不适、呼吸不畅”。消防队和救护车紧急赶往机场,68名乘客和机场员工接受医护人员检查,其中9人被送医院。

数以百计乘客在接近零摄氏度的户外待了足足1个多小时。路透社报道,一些乘客吓得从航站楼仓



数以百计乘客疏散

皇逃出,都没顾上穿大衣等外套。汉堡市消防部门说,上周对德国进行访问的乌拉圭总统巴斯克斯一行也在疏散乘客中。他率领的代表团不得不等到机场重新开放后再登上专机,接下来对芬兰的访问行程因此耽搁了一小会儿。

消防部门发言人托尔

斯滕·韦斯利当天晚些时候在新闻发布会上否认机场遭遇恐怖袭击。“我们在调查中发现了类似辣椒水喷雾的罐子,可能就是(气味)来源”,他说,这玩意儿是通过机场的中央空调系统扩散开来的。警方正在调查,那个搞恶作剧的家伙是怎么让这种喷雾侵入空调系统的。(陈丹)

## 还击 巴基斯坦不欢迎美国外交人员

**新华社消息** 巴基斯坦参议院主席米安·拉扎·拉巴尼11日发表声明说,巴基斯坦参议院不欢迎任何美国代表团、国会议员或外交人员等到访伊斯兰堡。

在此之前,美国拒绝为巴基斯坦参议院副主席大毛拉加雷尔·海德里访美发放签证。海德里原本计划12日

动身,于13日至14日出席联合国在纽约的一次会议。拉巴尼在声明中还表示,海德里的访美行程已取消。他同时呼吁巴基斯坦参议员们近期不要赴美,除非美方提供有关签证一事的解释。按德新社说法,巴基斯坦参议院秘书处被要求在2月14日以前一直等待有关签证的回

应,这意味着海德里根本无法成行。美国驻巴基斯坦大使馆一名发言人12日表示,他们无法对签证问题发表评论。海德里是伊斯兰贤哲会成员,该政党被媒体称为具有右翼倾向,甚至与塔利班关系亲密。特朗普近日颁布引发争议的人境限令,巴基斯坦并不在其列。(海洋)

## 认错 多米尼加报纸刊登假特朗普照片

**新华社消息** 在美国一档综艺节目中扮演唐纳德·特朗普的喜剧演员亚历克·鲍德温究竟有多像美国总统本人?问问多米尼加一家报纸就知道了。

11日,多米尼加《国民报》因错把鲍德温在上述节目中的一张剧照当成特朗普肖像登出而公开致歉。据美

联社报道,在10日印发的报纸第19页上一篇有关以色列定居点的文章中,头戴金色假发的鲍德温与以色列总理本雅明·内塔尼亚胡赫然并列,照片下的小字图片说明写的是“唐纳德·特朗普,美国总统”。这家报纸的编辑显然认错了人。《国家报》在其网站上发表声明说,该报职员没

有注意到这个错误,“《国家报》向其读者及任何感觉受到冒犯的人士道歉”。按英国广播公司说法,《周六夜现场》是美国知名讽刺类节目,鲍德温经常在节目中拿特朗普“开涮”。特朗普本人曾专门发文称,这档节目“不好笑,演员糟糕……实在是差电视(节目)!”(海洋)

## ◎国际速读

●中国驻约翰内斯堡总领馆12日证实,3名在南非因遭抢劫受伤的广西游客康复良好,当天出院并在约翰内斯堡国际机场搭乘下午航班启程回国。这3名广西游客是一家人,他们跟随国内一旅行团4日晚在约翰内斯堡机场假日酒店大堂办理入住手续时遭歹徒持枪抢劫。在反抗过程中,歹徒开枪,母亲额头中枪,父亲腿部、胸部被子弹划伤,女儿头部挫伤。

## 求租

办学需要,诚意求租校园、校舍,独立或合用校园均可。

要求:校园、校舍需位于呼和浩特市或呼和浩特下辖旗县,占地面积在50亩以上,建筑面积在2万平方米以上;校园、校舍需土地证和房产证齐全,或报建文件(规划文件、施工文件、房屋竣工验收备案文件)齐全。价格面议,有意出租者请联系:

李女士,电话:13146182115 李先生,电话:13780750088

邮箱:2906263218@qq.com

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2017年3月3日上午9时在公司会议室公开拍卖:呼市新城区红旗街商业综合楼1号楼3层西1号的商业房产,建筑面积745.16平方米,参考价288.87471万元。呼市新城区红旗街商业综合楼1号楼4层西1号的商业房产,建筑面积820.95平方米,参考价312.673605万元。上述两层房产权属证号为:呼房权证新城区字第2011122952号。以上两项房产整体拍卖优先。

展示时间及地点:拍卖会前,标的物所在地。报名:即日起至2017年3月1日下午5时,持有效证件并缴纳参考价的20%的竞买保证金,到我公司报名。

说明:1.该标的当事人、已知的担保物权人、优先购买人或者其他优先权人自公告发布之日起视为拍卖通知已送达,请届时办理报名手续,参加拍卖会,逾期视为自动放弃相关权利。2.拍卖标的以现状为准拍卖,本公司不承担瑕疵担保责任。3.成交后由委托人向买受人移交标的。4.拍卖佣金及产权过户所需的所有税、费及由买受人承担。5.拍卖会上本公司有打包拍卖的权利。

公司地址:呼市公园东路94号9-10中一楼

电话0471-6911315 18947195511

内蒙古国友拍卖有限责任公司  
2017年2月14日